11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2011 11:51:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.01.2011 12:17:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207358/answer/207359




Bamr Hedpoor Bce mpaBUILHO TOBOPHUT: OKCAJIaThl, BEPOSITHEE BCETO, M3-32 CMECH.

YpaThl HepengKo MOSIBIISIIOTCS MOSIBIISIIOTCS ITOCJIe TIOBHIIIEHUS TeMIIePaTy P, KoTopast Obina v Barero
pebeHKa HaKaHyHe. B Hamuuuu 3TUX COJied HeT HUYero CTPAIIHOTO.

[ToBTOPUTE aHaNIU3 MOYHU 4yepe3 2 - 3 HEHeIH.



